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Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reuniao ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 14 de fevereiro de 2018. 
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(Frederico Rosa) 

    \ J 

4/1 

C.M.B Mod. 02.47



Barreiro ATA N° 04-14/02| 2018 

  

  

- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos catorze dias do més de fevereiro de dois mil e dezoito, nas instalagdes do Saldo Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Unido das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e trinta e 

cinco minutos, uma reunido ordinaria publica do Orgdo Executive da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Jodo Anténio da Silva Pintassilgo, Sara Isabel da 

Conceigao Ferreira, Rui Miguel Santos Braga, Pedro Miguel da Cunha Estrela, Paulo André 

Raposo de Assungao Fernandes, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sdnia Isabel Oliveira Lobo e Bruno 

Jorge Viegas Vitorino. 

A senhora vereadora Sofia Amaro Martins solicitou a sua substituigéo pelo senhor vereador 

Pedro Miguel da Cunha Estrela. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

Autarquia. 

O Senhor Presidente deu conhecimento a todos os vereadores presentes dos atos praticados 

no més de Dezembro de 2017 com a celebracgdo e renovagdo de contratos de aquisicgao de 

servicos. 

A vereadora Sara Ferreira informou sobre a conferéncia de impressa a “Cidade do Barreiro” e 

convidou todos a estarem presentes no jogo préximo domingo ,informando que esta atividade 

tem um cariz solidario e a verba vai reverter para o “CATICA”. 

Seguidamente apresentou as seguintes saudag6es:
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Saudag4o ao Grupo Desportivo da Escola Secundaria de Santo André e ao Futebol Clube 

Barreirense — Campedes Regionais em Basquetebol escalao de SUB16 feminino e 

Masculino 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 

48/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”. 

Saudagao ao Atleta da Liga Nacional de Karaté Portugal Tiago Pereira 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 

49/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

O Vereador Pedro Estrela colocou as questées relacionadas com duas mogées, uma sobre as 

melhorias de condigdes de navegabilidade do Tejo, se houve resposta por parte do Governo e 

outra sobre os CTT, saber se ha novidade sobre estas matérias. 

O Sr. Presidente informou que nado tem qualquer informagao. 

O Vereador Bruno Vitorino questionou sobre os CTT, e se os trabalhadores da Junta de 

Freguesia, ja esto em formagao, em condigées de poder responder aos municipes, sendo que 

a informagdo que tem é que essa formagao ainda nao comegou. 

Questionou, também, sobre o Mercado de St® André no sentido de saber se ja ha evolugao 

saber estas matérias: limpezas gerais e limpeza das casas de banho, a reparagao da porta 

automatica de entrada, a criag&o do balcdo Unico para dar mais dinamica ao préprio mercado, 

tendo entregue ao Sr. Presidente um documento com todas estas preocupagdes dos 

concessionarios, manifestando a sua disponibilidade para ajudar na resolugao destes 

problemas. 

Sobre a Quinta dos Fidalguinhos, entende que merece alguma atengdo sendo uma urbanizagao 

relativamente recente, pois inicialmente estariam prometidos determinados equipamentos que é€ 

necessario voltar a rever, perceber 0 que é que se pode fazer naquela zona por parte do 

executivo. Ainda, relevante 6, a questAo da rotunda entre o cruzamento da rua Mestre Cabanas 

e a Quinta dos Gatos, pois verificam-se alguns acidentes, também, as paragens dos autocarros 

continuam sem cobertura bem como as passadeiras ali junto que deixaram de ter as lombas ali 

existentes, €é uma ma opgao técnica em determinadas zonas nao terem as referidas lombas. 

O Vereador Rui Braga informou que estao programadas uma quantidade de pinturas no chao e 

uma sinalizagdo vertical para o local junto a rotunda referida pelo Vereador Bruno Vitorino.
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A Vereadora Sénia Lobo agradeceu a informagao sobre o orgamento e execugdo orgamental, 

desejando que a informagao fosse mais regular e dada via email. 

Sobre este assuntou o Sr. Presidente informou que ira prestar esta informagao mensalmente. 

O Vereador Rui Lopo questionou sobre a calendarizagao dos projetos submetidos a fundos 

comunitarios, perceber que evolugées foram feitas. 

Em relagdo aos projetos da Quinta Braamcamp informou, o Vereador Rui Braga, que foram 

todos recalendarizados e que as candidaturas vieram todas aprovadas. 

- ORDEM DO DIA - 

4. Ata da Reunido Ordinaria Publica de CMB realizada em 19 de janeiro de 2018 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagaéo n° 50/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

O Senhor Vereador Pedro Estrela nao participou na votagdo conforme o disposto no n.° 3 do 

art.° 34 do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro. 

2. Ata da Reuniao Ordinaria Publica de CMB realizada em 24 de janeiro de 2018 

A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagaéo n° 51/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

O Senhor Vereador Pedro Estrela nao participou na votagdo conforme o disposto no n.° 3 do 

art.° 34 do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro. 

3. Concurso publico, com publicagao de anuncio no Jornal Oficial da Uniao europeia, 

para aquisigao de combustiveis e lubrificantes rodoviarios, para os Servigos 

Municipalizados dos Transportes Coletivos do Barreiro, mediante divisao em lotes (lotes 

1e 2) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagaéo n° 52/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”.
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4. Emissdo de 2? via de alvara de jazigo N.° 19 do Cemitério do Lavradio 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagéo n° 53/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G’. 

5. Pedido de troca de mesas no Mercado do Lavradio — Processo n.° 541/C 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagéo n° 54/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H’”. 

6. Ratificagao de protocolo celebrado entre Galitos Futebol Clube, Supera Areeiro, S.A. e 

Camara Municipal do Barreiro 

A proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Senhor vereador Rui Braga, foi 

RETIRADA, encontrando-se inserta no final desta ata. 

7. Doagado de verba para a realizagao de arranjos exteriores envolventes ao posto de 

abastecimento de combustivel sita na Estrada Municipal 510 — Vila Cha - Santo Antonio 

da Charneca 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Braga, que passou a integrar a Deliberagao n° 55/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo |”. 

8. Atribuigao de prego para venda de postais alusivos ao Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Braga, que passou a integrar a Deliberagao n° 56/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

9. Direito de preferéncia na transmissao a titulo oneroso do imoével sito na Rua Miguel 

Bombarda, 6C e 6D - Barreiro — Unido de Freguesias de Barreiro e Lavradio — (DPF/4/17) 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 4 abstengoes da CDU e 1 abstenga&o do PSD, 

a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Senhor Vereador Rui Braga, que 

passou a integrar a Deliberagao n° 57/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo K’.



‘ Barreiro ATA N° 04-14/02| 2018 

  

  

10. Atribuigao de subsidio 4 Comissao de Festas do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 

58/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

O Senhor Vereador Pedro Estrela ausentou-se da sala nao tendo participado na votagéo desta 

proposta. 

PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Antes de encerrada a ordem de trabalhos e atendendo a hora, nos termos do disposto no art.° 

49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de 

intervengdo aberto ao publico e convidando — lo a fazerem a sua inscrig&o, tendo-se verificado 4 

inscrigdes. 

O senhor Inacio Garcia saudou todo o executivo e iniciou o seu discurso sobre as vivéncias do 

Barreiro, esclarecendo que 0 Barreiro tem muita falta de democracia. O Barreiro carece de vida, 

de alegria, de espaco, de ocupagdo. Pretende saber se a rotunda dos Fidalguinhos vai ficar 

assim, ou se os passeios vao ser recolhidos, elogiando, no entanto, a limpeza na Quinta dos 

Fidalguinhos. Fez um apelo para se rever os pontos de referéncia sobre as inundagoes. Fez 

também um apelo sobre as festas do Barreiro e que as feiras ndo se fagam como estado, e em 

cima daquela areia e do esgoto que ali esta. Ajudem o Barreiro. 

O senhor Alvaro Martins Gil informou que os equipamentos municipais trazem beneficios as 

populagdes e que quando vai as Piscinas de Alhos Vedros também paga, nao ha piscinais 

gratis, sejam municipais ou nao. 

O senhor Manuel Soares informou que reside em St° André e vé com bons olhos o projeto da 

construgao dos Galitos, que este vem dar outra imagem a cidade do Barreiro. Este projeto jase 

vem desenrolando desde Abril de 2017, com o anterior executivo e que tenham bom senso, 

sejam retiradas todas as duvidas sobre este projeto. 

O senhor Ricardo Vagarinho vé com muito bons olhos este tipo de investimento, neste 

momento o Barreiro ja e uma cidade atrativa, esta situado no mapa. Referiu que devemos dotar 

o Concelho de infraestruturas que sdo necessarias e congratulou a ideia e o investimento. 

O Vereador Rui Braga informou que se ririam o rebater os passeios na rotunda nos 

fidalguinhos.
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A Vereadora Sara Ferreira, informou que relativamente ao Bairro Alves Redol o mesmo vai ser 

requalificado através de uma candidatura, mas que ainda nao esta aprovada . 

O Sr. Presidente informou que tentarao ir ao encontro de algumas reflexdes aqui referidas. 

Em seguida continuaram os trabalhos e discussao dos pontos da ordem de trabalho, discussao 

que se encontra refletida na gravagao em formato digital. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas vinte uma e 

quarenta minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, 

nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagées constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentacao 

das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 

consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apos lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao vinte e um de marco do ano de dois mil e dezoito, vai 

por mim ser assinada, Carla Filipe, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na qualidade de 

secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Frederico Rosa. 

O Presidente A Secretaria 

e (awlu 
(Frederico Rosa) (Dr*Carla Filipe ) V/\


